

上海市普陀区法轮功学员张懿与家人被骚扰

【明慧网】4月28日下午，上海市甘泉派出所的警察对张懿的父亲张金宝说，要做你女儿思想工作，这次是市里的要求，需要采血样。

张懿修炼10多年来，已被非法劳教一年、冤判四年半、数次被劫持到看守所、派出所。2017年，由于张懿的父亲张金宝不配合警察的要求，不同意将张懿送去洗脑班的单子上签字，果子子长居委“610”的人对张金宝实施一个星期的洗脑迫害，并强制写“学习体会”。张金宝的手机也长期被监控，小区里的居民都知道并传话出来说“老张，你电话里有谁、联系谁，跟谁关系如何，那边都知道。”

张懿被迫害，离异后，她一直一人带孩子，母亲身体不好，在她被非法关押期间，只有父亲照料一切。张懿第一次被迫害到劳教所时，女儿刚满周岁，孩子无人照看；张懿第二次被非法判刑时，女儿正好赶上上学年龄，没有监护人给孩子报名读书，也没有人指导孩子念书。

4月29日上午9点半，五、六个穿有警服的警察，私自闯入张懿家中，巡视、拍照、录像，并将厅里的3张师父法像与法轮图形抢走，还说，“她不配合，我们24小时都会等着。我们每天都要来的。”

据居民反映，楼下还有数名便衣等着。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

上海法轮功学员被迫害简讯

上海市法轮功学员杨曼晔、顾继红面临非法庭审

2021年9月24日下午2点半，上海市法轮功学员杨曼晔、顾继红将被非法庭审，在上海市静安区法院康定路1111号第四法庭。

上海闵行区法轮功学员徐建鑫将被非法庭审

2021年9月22日上午9点45分，上海闵行区法轮功学员徐建鑫，将在上海市闵行区法院浦江第二法庭被非法庭审。

主审法官 周波

程度仪将在上海市奉贤区法院被非法庭审

2021年09月15日下午2点，法轮功学员程度仪将在上海市奉贤区法院被非法庭审。

上海市嘉定区一法轮功学员家被非法监控

2021年6月22日上午9点左右，在上海儿子家带孙子的烟台陈姓法轮功学员准备带孙子到楼下玩，刚出楼口见楼前靠西边坐一20多岁的年轻小伙正低头摆弄手机，也没在意，便领孩子往前走，无意中一回头，见这小伙子不远的跟在自己身后。这时，学员有所警觉，走到一农贸市场再回头看，这小伙子急忙躲在一辆车后。学

员带孩子走在农贸市场，见这小伙子则鬼鬼祟祟一直跟着。

后来，逐渐发现，围绕她家一共有三人一直在二十四小时监控，这三人大概是无聊吧，时常见他们凑到一起说几句话后分开。这其中还发现在儿子家楼前的电线杆上他们还安装了一个摄像头正对着楼道。一直到7月7号才见他们离开。估计是邪党“七·一”敏感日安排的。这些人到底是哪里安排的不清楚，但自知其中一人是其所在红梅居委会的。

王汉桥老人被非法关押在上海市普陀区看守所

据悉，南京法轮功学员王汉桥，女，60岁左右，2021年4月份，被上海普陀区警察从南京绑架，现被关押在上海市普陀区看守所。

据说，是因为王汉桥用手机讲真相，被不明真相的构陷，上海警察通过手机定位找到她。据悉王汉桥是走在南京街上被绑架的。警察在她的手机内找到了真相内容。

现在构陷案子已到检察院，王汉桥拒绝签字，跟提审她的人员讲真相，使他们哑口无言。◇



迫害法轮功 法网难逃

上海多位法轮功学员被蹲坑监控骚扰

【明慧网】上海多位法轮功学员被蹲坑监控骚扰

◎上海法轮功学员 71 岁戎美英被蹲坑监控骚扰

上海浦东新区法轮功学员 71 岁的戎美英，在两会期间，从 2021 年 3 月 3 日开始被两个便衣在家门口附近蹲坑监控，时不时还去敲门骚扰，查看人在不在。

◎上海浦东新区高行镇法轮功学员陶利云被监视跟踪

2021 年 3 月以来，法轮功学员陶利云一直被监视，只要出门就有多人尾随。参与迫害人员说，对她是 24 小时监视的。

◎上海市嘉定区安亭镇法轮功学员周美娟被非法监视跟踪邪党“两会”又在北京召开，这种事情与民间草民本无任何关系，但中共治下的中国乱象丛生。为了所谓的维稳，不惜花费大量人力物力监视、盯梢民众，挑起事端、在民间制造对立。

2021 年 3 月 4 日前后，上海市嘉定区安亭镇法轮功学员周美娟



被辅警 24 小时盯梢跟踪、她跑到哪，辅警就跟到哪，如影随形。转过天来，他们改变方式，采用其它方式盯梢周美娟，给她心理上制造压力。

因为周美娟是本地人，祖祖辈辈生在安亭、长在安亭，所以，原先派的辅警都是本地人，很多是安亭镇白鹤西元村拆迁过来的农民征地工。他们了解法轮功冤枉的真相后，很多不愿干这伤天害理遭天谴的事，而且很多和周美娟都是乡里乡亲、隔壁邻舍。于是，安亭镇现在派出的都是新招来的外地年轻辅警，他们在这儿举目无亲，就想赚点钱生存。

请安亭镇“610”的负责人和安亭派出所所长明辨是非，切勿利用金钱权势迫害善良。三尺头上有

神明。谁指使、命令，在人间你隐藏很深，但是在神佛眼中，功过簿上记分明。善待真善忍法轮大法才能为自身、子孙谋福报。

◎上海浦东法轮功学员阚朝华、顾华被浦兴路派出所盯梢监视从 2021 年 3 月 1 日起，上海浦东法轮功学员阚朝华、顾华被浦兴路派出所派人全天 24 小时盯梢监视（中共开两会期间，据说要 15 天）。

◎上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被非法监视

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明，从 2021 年 3 月 1 日起，被马桥派出所马桥司法所综治办派人非法跟踪监视。

◎上海法轮功学员陈杰、周玲又被骚扰

2021 年 3 月 2 日下午，上海浦东新区沪东街道平安办的小刘和小王到伟业小区陈杰、周玲家敲门。陈洁、周玲给他们讲真相。他们说 3 月 5 日开两会，可能这期间一个星期要到家里去一次。◇

以史为镜

古人怎么看：天灾与人祸

民间有一个故事叫《窦娥冤》。大意是因为县令冤杀了孝顺善良的窦娥，而招来天谴三年天灾。人们常说天灾难防，却不知天灾在后人祸在前。历史上类似的故事其实非常多。也有因为人们及时醒悟，从而减缓了天灾甚至最后改变了天灾的。

有个东汉大臣袁安的故事。当年楚王刘英谋反获罪，牵连到很多人，这些人经受不住毒刑拷打，全都自己诬陷自己。

经过了三年，案子一直没能审理清楚，关押的人被拷打死一百多人。天降旱灾，几千里地看不到成活的庄稼。

袁安后来负责重新审理此案，他骑马赶往那里，到了以后立即审理案件。他让每个人如实陈述自己的情况，只要不是主谋，而是受到了楚王牵连的，立即释放，一天不到，就保全了上千人的性命。这时久旱的天气下起了大雨，当年的庄稼获得了大丰收。（出自《汝南先贤传》）◇

爱国主义不是教育出来的

爱国主义不是教育出来的，是政府实实在在为老百姓办实事，人们在感同身受中爱自己的国家。二战时期，纳粹德国空袭英国，英国皇家空军急需扩建机场，一家“钉子户”只因留恋这个地方，无论军方给多少补偿也不打算搬走。有内阁成员大动肝火，认为实在不行就强拆。英国首相丘吉尔却不赞同，他认为首相的责任就是免除强权威胁，赋予人民自由的权利。二战结束，丘吉尔所在的保守党下台。斯大林嘲笑他说：“你为人民打赢了战争，人民却罢免了你。看看我，谁敢罢免我？”丘吉尔笑了笑说：“我之所以打仗，保护的就是人民罢免我的权利。”1951年，丘吉尔再度当选首相。

今年在疫情大爆发、医疗资源紧张的危难时刻，德国政府考虑的不是国内的压力，他们利用五周时间，出动 1000 多架次航班，完成了约 24 万人的空中撤侨行动，将散落在世界各地的德国公民以及持有外国护照的德国永久居民接回德国。◇